

扫黑除恶惠济总动员

迎宾路街道召开扫黑除恶推进会



本报讯 9月6日上午,在迎宾路街道二楼会议室召开扫黑除恶专项斗争村(社区)推进会及扫黑除恶应知应会知识集中学习会。会议由街道党工委副书记盛晓涛主持,街道机关干部代表、各村(社区)工作人员、部分群众代表参加了会议。

会议传达了省、市、区关于扫黑除恶专项斗争的会议精神,并就下一步开展扫黑除恶专项斗争相关工作进行安排部署,街道班子成员带领干部职工认真学习扫黑除恶专项斗争应知应会知识、重点打击的12类涉黑涉恶违法犯罪等九问九答知识内容,对

扫黑除恶专项斗争进行详细讲解,加深大家对扫黑除恶业务知识的认识。

会议强调:要认真学习、传达扫黑除恶专项斗争相关内容;要采取多种方式加大宣传力度;要加强各村(社区)涉黑涉恶势力线索排查。

通过此次学习,进一步提高了广大干部职工对扫黑除恶专项斗争的认识,关心、支持、参与扫黑除恶专项斗争的积极性有所提高,为创造安全稳定的环境营造了良好氛围。

记者 简洋 文/图

刘寨街道开展扫黑除恶专项斗争



本报讯 为深入推进扫黑除恶专项斗争顺利进行,严厉打击各类涉黑涉恶违法犯罪,维护辖区社会和谐稳定,9月6日,刘寨街道办事处所在辖区各村(社区)相继开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动。

在宣传活动中采取悬挂条幅、发放扫黑除恶宣传页,鼓励和号召广大人民群众积极投入到扫黑除恶专项斗争中来,积极举报,在全社会形成强大合力,打造共建、共治、共享的社会治理格局,最大限度挤压黑恶势力生存空间,不断增强人民群众的幸福感和获得感、安全感。记者 简洋 文/图

江山路街道开展扫黑除恶专项斗争整治

本报讯 江山路街道近日组织开展扫黑除恶专项斗争。召开各村、各单位扫黑除恶专项斗争线索摸排推进会,强调要明确界定治安事件和涉黑案件,对于有关案件要做到及时上报街道扫黑办。

辖区共开展4次宣传活动,活动中共发放宣传页4000张、宣传品3000份,摆放宣传展板10块,营造浓厚的宣传氛围,调动群众积极性,广泛发动群众积极举报揭发涉黑涉恶违法犯罪线索;安排巡逻队、综治办工作人员

到辖区各村、大型建筑工地、市场等地张贴《关于在全省开展扫黑除恶专项斗争的通告》100张;安排宣传车每天到各村、大型建筑工地、市场等地进行扫黑除恶语音宣传。

通过此次整治,提高了群众对涉黑涉恶打击行为的参与度和主动性,营造了扫黑除恶专项斗争氛围,为确保重要时期的社会安全、维护居民安全有序生活环境起到了一定的促进作用。

记者 简洋 通讯员 张梦洁

古荥镇召开扫黑除恶座谈会

本报讯 近日,古荥镇综治办召集辖区内各企业项目负责人召开古荥镇扫黑除恶专项斗争工作企业负责人座谈会。

会上,古荥镇综治办主任赵波对各企业(项目)负责人汇报了自古荥镇开展扫黑除恶专项斗争以来取得的阶段性成果,使各企业负责人深刻认识到镇党委、政府对扫黑除恶专项斗争工作的坚定态度,随后讲解了扫黑除恶专项斗争的意义,

强调了3个“事关”,突出了扫黑除恶工作的重要性,并讲述了有关“黑恶势力”所属的具体行为和此次工作重点打击对象涉及的12个方面。

随后,与会各企业(项目)负责人依次对此次活动的认识和下一步建议进行讨论,并表示将积极配合镇党委、政府开展此项工作,主动搜集证据,积极举报涉黑涉恶势力的违法犯罪线索。

记者 简洋 通讯员 王亚辉 封荣荣

党建在线

巩义市政协观摩清华园社区“党建+志愿服务”模式

本报讯 近日,巩义市政协一行14人莅临惠济区刘寨街道办清华园社区学习考察“党建+志愿服务”工作模式。惠济区政协、惠济区宣传部、刘寨街道办相关负责人陪同调研。



考察团先后详细了解清华园社区基本情况,参观了红色教育主题广场、政协长廊、便民服务一条街、党群服务中心。大家深切感受到清华园社区红色家园的氛围,政协丰富多彩的活动内容,一致认为清华园社区将党建与志愿服务紧密结合起来,有力发挥了党员的先锋模范作用,带动了群众参与社区治理的主动性和积极性,促进了邻里和睦、社区和谐。

考察团重点参观了学雷锋“文明使者”志愿服务站,学习清华园社区“党建+志愿服务”模式,包括志愿服务制度建设、组织架构、队伍建设及活动开展

情况等方面的工作先进经验,认真观看志愿服务活动剪影,包括记载优秀党员志愿者先进事迹的雷锋侠展板、主题党日和志愿服务活动相结合的宣传版面以及16个开展志愿服务活动的功能室,考察团边听讲解,边用手机记录。

随后,巩义市政协领导与刘寨街道相关负责人交流想法和意见,他们一致认为“社区党建+志愿服务”模式需充分发挥党建统领作用,立足于群众,扎扎实实为群众办实事、办好事,实现“社区党建+志愿服务”模式全方位覆盖。

记者 简洋 通讯员 马松艳 文/图

新闻1+1

惠济区观摩清华园社区党建工作

本报讯 为全面推进“社区党建+志愿服务”工作模式,建立长效服务机制,9月7日上午,惠济区委宣传部相关负责人与惠济区8个政办相关负责人到刘寨街道办清华园社区观摩“社区党建+志愿服务”模式并进行座谈。

大家认真听取清华园社区“党建+志愿服务”工作开展情况,先后参观了红色教育主题广场、艰苦岁月景观、红色文化长廊、便民服务一条街、楼栋文化和党群服务中心,随后在党支部会议室召开座谈会,互相交流“社区党建+志愿服务”工作先进经验。

会上,大家共同学习《关于全面推行“社区党建+志愿服务”工作模式的实施意见》,并向大家讲解《推行“社区党建+志愿服务”模式优秀社区分级评

定标准》。

随后,区宣传部领导肯定了清华园社区在“党建+志愿服务”工作中的成绩,并希望其他兄弟单位在清华园社区的基础上不断提高,进而创新,并就各社区“党建+志愿服务”的共性问题进行剖析,全力为社区的志愿服务活动提供制度保障;要依托党员志愿者吸纳更多有特长,有奉献意识的新人,提高志愿者队伍的能力,充分发挥每个人的才干,为居民提供贴心服务,多为群众雪中送炭;志愿服务活动记录要齐全,志愿者参加活动的内容要不断完善,及时记录,并肯定志愿者的付出,在工作中要多肯定、多鼓励,进而形成良好的循环机制。

记者 简洋 通讯员 马松艳

新城街道办事处东赵村召开支部扩大会议学习《中国共产党纪律处分条例》

本报讯 9月5日上午,新城街道办事处东赵村召开支部扩大会议,村三委、村民组长、党小组长参加,会上大家集中学习了《中国共产党纪律处分条例》。

会议强调,党员要充分认识到学习《中国共产党纪律处分条例》的重要意义,时刻把党的纪律挺在前面,对于《中国共产党纪律处分条例》的内容要逐条学习、熟练掌握、深刻领会、入脑入心。在工作中,对照条例多警示,通过点点滴滴始终如一的正

持将党规党纪要求潜移默化化为行为先导。

会后大家纷纷表示,要坚决贯彻执行党内条例,自觉做到遵守党的纪律不动摇,执行党的纪律不走样。

办事处希望通过此次学习活动,使广大党员干部进一步认识党内条例的重大意义,增强学习贯彻党纪党规的思想自觉和行动自觉,提高廉洁自律意识和纪律意识。

记者 简洋 通讯员 孙瑞华